
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na Dunaj se nas je z namenom izobraževanja na področju TIG varjenja, s finančno podporo EU 
programa Erasmus+ odpravilo 8 dijakov tretjega letnika programa tehnik mehatronike ter prof. 
Tine Skuk. Z organizacijo sta se potrudili prof. Polona Petrovčič in prof. Barbara Kos. Na Dunaju 
smo ostali dva tedna. 
 
Na Dunaju so nas sprejeli s taksijem ter nas odpeljali v hotel. Dijaki smo se razvrstili v dve sobi. 
Zbujali smo se zgodaj zjutraj in se z javnim prevozom odpeljali na delovna mesta. Postavljali 
smo ograje, odstranjevali školjke s plavajočih pomolov, prekladali zaloge ter včasih varili. 
Sporazumevali smo se pretežno v nemščini, angleščini in srbo-hrvaščini. Domov smo se vračali 
okoli dveh, še prej nakupili hrano ter skuhali kosilo. Ob petih smo se s profesorjem Skukom 
odpravili po Dunaju na ogled muzejev, katedral in drugih znamenitosti. Zvečer smo se družili s 
tujimi dijaki s Poljske, ki so bili udeleženi v podobnem projektu ter spoznali veliko o poljski 
kulturi.  
 
Ob prihodu domov s šolo nismo imeli prevelikih težav. 
Na kratko, izkušnja je bila edinstvena. Naučili smo se veliko stvari, ki jih v šoli ne učijo. Bi 
priporočili, bi šli še enkrat. 
 

Žiga Češek, TM/3. b 
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V začetku marca 2025 smo se dijaki 3. letnika mehatronike odpravili na dvotedensko mobilnost 
na Dunaj, kjer smo imeli priložnost delati v različnih podjetjih s področja mehatronike. Vsak 
dan smo pridobivali nova znanja in izkušnje, spoznavali delovno okolje v tujini in razvijali svoje 
poklicne kompetence. Nekateri med nami smo se prvič srečali z varjenjem in se naučili 
osnovnih tehnik varjenja. To je bila še posebej zanimiva in koristna izkušnja, saj smo si pridobili 
veščine, ki jih bomo lahko uporabili tako pri šolskem delu kot tudi v prihodnosti, v poklicnem 
življenju. Ob pomoči mentorjev smo spoznali varnostne postopke, različne vrste varjenja ter 
preizkusili svoje sposobnosti v praksi. 
 
A naše dni na Dunaju niso zapolnjevale le obveznosti. Po službenem delu smo izkoristili 
priložnost za raziskovanje mesta, druženje in zabavo. Obiskali smo nekaj najpomembnejših 
kulturnih točk Dunaja: zgodovinsko-biološki muzej, Tehniški muzej ter Umetnostnozgodovinski 
muzej, kjer smo izvedeli veliko novega in si ogledali vse, kar smo lahko. Poleg tega smo si 
privoščili nekaj sprostitve v znanem dunajskem zabavišču Prater, kjer smo uživali v vožnjah in 
adrenalinu. Za naše športne navdušence pa sta bila na voljo tudi košarkaško igrišče in igrišče za 
odbojko na mivki, kjer smo se dijaki pomerili med seboj in se še bolj povezali kot skupina. 
Ta mobilnost nam je prinesla neprecenljive izkušnje, tako na strokovnem kot tudi na osebnem 
področju. Spoznali smo, kako je delati v tujini, se naučili novih veščin, obenem pa spoznali 
Dunaj, njegovo kulturo in se ob tem tudi odlično zabavali. 
 
Blaž Dragar, TM/3. b 
 


